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1. Bus
2. Anillo
3. Estrella
4. Malla
5. Árbol
Bus
· Definición:

Bus (informática), conjunto de líneas conductoras de hardware utilizadas para la transmisión de datos entre los componentes de un sistema informático. Un bus es en esencia una ruta compartida que conecta diferentes partes del sistema, como el microprocesador, el controlador de disco, la memoria y los puertos de entrada/salida (E/S), para permitir la transmisión de información. El bus que conecta componentes internos de la computadora se llama bus local o bus del procesador. También se puede hablar del bus de red, un cable que conecta todas las estaciones de la red.
Todas las computadoras están conectadas a un cable central, llamado el bus o backbone. Topología de red en la que todas las estaciones están conectadas a un único canal de comunicaciones por medio de unidades interfaz y derivadores. Las estaciones utilizan este canal para comunicarse con el resto.
La topología de bus tiene todos sus nodos conectados directamente a un enlace y no tiene ninguna otra conexión entre nodos. Físicamente cada host está conectado a un cable común, por lo que se pueden comunicar directamente, aunque la ruptura del cable hace que los hosts queden desconectados. 

· Características:

La topología de bus permite que todos los dispositivos de la red puedan ver todas las señales de todos los demás dispositivos, lo que puede ser ventajoso si desea que todos los dispositivos obtengan esta información. Sin embargo, puede representar una desventaja, ya que es común que se produzcan problemas de tráfico y colisiones, que se pueden paliar segmentando la red en varias partes. Es la topología más común en pequeñas LAN, con hub o switch final en uno de los extremos.

· Modo de montaje:

Las redes de bus lineal son las más fáciles de instalar y son relativamente baratas. Utiliza poco cable que sale de cada nodo, hacia el central.
Anillo
· Definición:

Red en anillo, en informática, red de área local en la que los dispositivos, nodos, están conectados en un bucle cerrado o anillo.
· Características:

Todas las computadoras o nodos están conectados el uno con el otro, formando una cadena o círculo cerrado. Los mensajes en una red de anillo pasan de un nodo a otro en una dirección concreta. A medida que un mensaje viaja a través del anillo, cada nodo examina la dirección de destino adjunta al mensaje. Si la dirección coincide con la del nodo, éste acepta el mensaje. En caso contrario regenerará la señal y pasará el mensaje al siguiente nodo dentro del bucle. Esta regeneración permite a una red en anillo cubrir distancias superiores a las redes en estrella o redes en bus.

Ventajas
Simplicidad de arquitectura

Facilidad de configuración

Facilidad de fluidez de datos

Desventajas
Longitudes de canales limitadas

El canal usualmente degradará a medida que la red crece

Lentitud en la transferencia de datos

Si se daña un nodo, se muere la red

· Modo de montaje:

Todos los nodos están conectados el uno con el otro en forma de anillo.

Estrella
· Definición:

Consta en una red de nodos conectados a una computadora central (hub) en forma de estrella. Los mensajes de cada nodo individual pasan directamente a la computadora central, que determinará, en su caso, hacia dónde debe encaminarlos.

· Características:

La fiabilidad de una red en estrella se basa en que un nodo puede fallar sin que ello afecte a los demás nodos de la red. No obstante, su punto débil es que un fallo en el hub provoca irremediablemente la caída de toda la red.

· Modo de montaje:

Dado que cada nodo está conectado al hub por un cable independiente, los costos de cableado pueden ser elevados. Se organiza en forma de estrella con todos los cables de los nodos al hub.
Malla
· Definición:
Cada nodo está conectado a todos los nodos. De esta manera es posible llevar los mensajes de un nodo a otro por diferentes caminos. Si la red de malla está completamente conectada, no puede existir absolutamente ninguna interrupción en las comunicaciones. Cada servidor tiene sus propias conexiones con todos los demás servidores.

· Características:

· Es posible llevar los mensajes de un nodo a otro por diferentes caminos. 

· No puede existir absolutamente ninguna interrupción en las comunicaciones. 

· Cada servidor tiene sus propias comunicaciones con todos los demás servidores. 

· Si falla un cable el otro se hará cargo del trafico. 

· No requiere un nodo o servidor central lo que reduce el mantenimiento. 

· Si un nodo desaparece o falla no afecta en absoluto a los demás nodos. 

· Modo de montaje:

Esta red es costosa de instalar ya que requiere de mucho cable.
Árbol
· Definición:

Topología de red en la que los nodos están colocados en forma de árbol. Desde una visión topológica, la conexión en árbol es parecida a una serie de redes en estrella interconectadas salvo en que no tiene un nodo central. En cambio, tiene un nodo de enlace troncal, generalmente ocupado por un hub o switch, desde el que se ramifican los demás nodos. Es una variación de la red en bus, la falla de un nodo no implica interrupción en las comunicaciones. Se comparte el mismo canal de comunicaciones.

· Características:

El hub central al retransmitir las señales amplifica la potencia e incrementa la distancia a la que puede viajar la señal. Se permite conectar más dispositivos gracias a la inclusión de concentradores secundarios. Permite priorizar y aislar las comunicaciones de distintas computadoras. Cableado punto a punto para segmentos individuales. Soportado por multitud de vendedores de software y de hardware.

Si se viene abajo el segmento principal todo el segmento se viene abajo con él.

· Modo de montaje:

Se requiere más cable. La medida de cada segmento viene determinada por el tipo de cable utilizado. Es más difícil su configuración.
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